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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DA ESCOLA DE QUÍMICA,
REALIZADA SOB A PRESIDÊNCIA DA SRA. DIRETORA FABIANA VALÉRIA DA FONSECA,
NO DIA 08 DE NOVEMBRO DE 2024, ÀS 10:00 HORAS, NA SALA E-212, BLOCO E DO
CENTRO DE TECNOLOGIA, CIDADE UNIVERSITÁRIA, RIO DE JANEIRO.

Compareceram à votação os seguintes membros: Sra. Diretora Fabiana Valéria da Fonseca; Reps.
dos Profs. Titulares: Ana Maria Rocco e Mônica Antunes P. da Silva; Chefe do DEB Rodrigo Pires
do Nascimento; Chefe do DEQ Carlos André V. Júnior; Chefe do DPI Robinson Luciano Manfro;
Chefe do DPO substituta Carla Reis de Araújo; Reps. dos Profs. Associados, Karen Signori Pereira;
Reps. dos Profs. Adjuntos, Kese Pontes F. Alberton e Ricardo Schmitz Ongaratto; Reps. do corpo
discente, Laís Brasil Teruya; Reps. dos Serv. Téc. Adm., Leandra Nathália de O. Neves, Adailton
José Cunha, Juliana Mariano Torres; Prof. Emérito, Ricardo de Andrade Medronho. Ausências
justificadas: Andréa Medeiros Salgado, Verônica Maria de A. Calado, Maria Antonieta P. G. Couto,
Luiz Fernando L. R. Silva e Chaline Detoni. Havendo número regimental, a Profa. Fabiana iniciou a
sessão saudando a todos. Informe: A Sra. Diretora informou que estão em andamento os
processos dos concursos públicos para contratação de professores para o DEB, DPI e DPO. O
Prof. Rodrigo comentou que o concurso do DEB já foi encerrado e os candidatos aprovados foram:
Daniel Tinoco, Alex Contato, e Gabriela Breda. Na oportunidade, a Sra Diretora agradeceu ao Prof.
Rodrigo, bem como as comissões envolvidas no Concurso, pelos trabalhos realizados. PAUTA:
Aprovação da nova Resolução da Congregação que dispõe sobre o TCC – Trabalho de
Conclusão de Curso dos Cursos de Graduação da Escola de Química/UFRJ. Relatoria: Chefe
do DEQ Prof. Carlos André V. Júnior. Obs.: A reunião de hoje está dando continuidade à análise
desta matéria iniciada na reunião Ordinária da Congregação de 25 de outubro de 2024. Parecer
favorável. APROVADO PELA CONGREGAÇÃO. Nada mais havendo a tratar, a Sra. Diretora
agradeceu a participação de todos e deu por encerrada a sessão, e eu, Milton José da Silva Filho,
lavrei a presente Ata. Rio de Janeiro, 08 de novembro de 2024.


